FEN BILIiMLERI 6. SINIF 1l. UNiTE DENEME SINAVI

Adi-Soyadi Numarasi
- Asagidaki tabloda yol-zaman iligkisi verilen 4. AYol (km)
hareketlilerden hangisi sabit siiratli hareket et- 180 oo
misgtir?
L I0 ) S— :
i Za 0 1 2 3 4 60 43 5
Ea(S) i i i Zaman
Yol (m) 02| 3] 4| 5 1 2 3 4 (h)
B) Sekildeki yol — zaman grafigi ile ilgili;

Zaman(s)| 0 | 2 | 3| 4 | 5 ) o
|. Hareketli 4 saat hareket etmistir.

Yol (m) 0| 4| 812|186 Il. Toplam 180 km yol almistir.

C) IIl. Hareketli 3. ve 4. saatler aras| durmusgtur.

cansn{e)j| 0 4 b 1= ] 1 ifadelerinden hangisi veya hangileri dogrudur?

Yol(m) [ 5 | 10) 15| 20| 25 A) Yalniz | B) I ve Il
C) Il ve Il D) I ve Ill

D) Zaman(s)| O | 2 | 4 | 6 | 8

Yolm) | 0| 4| 8|12/ 16

AYol (km)
5. Yandaki yol-zaman  4Yol (km)

grafigi ile ilgili bilgi 240
veren ogrencilerden
hangisinin sdyledigi

: 71 Zaman yanhgtir? 2 f T
35 > (M 1 2 3 (h)
Yol - zaman grafigi yukaridaki gibi olan bir ara=
cin sirati kag km/h'tir? A) y
A) 50 km/h B) 100 km/h < 7 Ara¢ 3 saat hareket etmistir. (
C) 150 km/h D) 200 km/h . =
B) v I a— —
Arag toplam 240 km yol
"‘ j 7 flmlstu; ) (
Arag sabit suratli hareket
. TR G SRR etmigtir. (
. Asagidakilerden hangisi surat birimidir? ’
A)kmh  B)km/m C)m/mL D)g/em?® ﬂ _—
7 ’
-@ /. Aracin sirati 80 m/s'dir. [




Alinan yol | Zaman Siirat
Ogrenci y
grencl | " (m) () | (mis)
Mehmet 10 2 |
Zibeyde I 4 5
Kadir 15 1] 3

Tabloda |, Il ve lll ile belirtilen yerlere agsagidaki-
lerden hangisi yazilmalhidir?
| I 1]

A) 20 20 5
B) 20 5 45
C) 5 20 5
D) 6 10 45

- Siirat-zaman grafikleri 4 Surat (km/h)
verilen K, L, M aracgla=-

K

rnnin 500 km'lik yolu L

alma sureleri t, t, ve M
Zaman

t,, arasindaki iligki aga-
gidakilerden hangisin=
deki gibi olmahdir?

> ()

A)te >t >ty

B) tyy >t >t

700 m

8. ' %Ozge

Ev 800 m

Okul

_-—-‘
WM MW NAN

P ——
Sabah evden ¢ikan Ozge, sekildeki yolu izleyerek
sabit sUratle okula gidecektir.

Ozge'nin 15 dakikada okula varabilmesi igin
surati ka¢c m/dk olmahdir?

A) 80
C) 120

B) 100
D) 140

10.

" Sabit siratli harekette esit
zaman araliklarinda esit

X yollar alinir.

F 4 b
D Y
¥ b |
* Sabit siratli hareket | ( Sabit siratli hareket
yapan iki hareketliden | | yapan iki hareketliden

ayni siirede daha fazla ayni yolu daha kisa
yol alan hareketlidaha| | sirede alan harekeli

suratlidir. ) daha suratlidir.
I | I I
D 4 D Y
v Y v -
* ] [ | A

Yukaridaki ifadelerden dogru olanlar igin “D”
yanlis olanlar i¢in “Y” yolu izlenerek ilerlendi=
ginde hangisine ulagir?

A) * B)® cn D) A

A Sarat (km/h)

60— ————iL

L
T

1 2 3 Zaman (s)
Ayni noktadan ayni anda, ayni yonden, harekete
baglayan K ve L hareketlileri ile ilgili;

|. 3 saat sonra K araci L aracindan 90 km dnde
olur.

Il. Karaci 180 km yol aldiginda L araci 120 km yol
almgtir.

lll. K aracinin 1 saatte aldigi yolu L araci 1.5 saatte
alir.

verilenlerinden hangileri dogrudur?

A)lvell B) lvelll
C)llvelll D)L Ilvelll




11.

12.

A Surat (m/s)

150 S—

10 20

30 Zaman (s)

Siurat-zaman grafigi yukanidaki gibi olan hare-
ketlinin 30 saniyede aldig! yol ka¢ km'dir?

A) 4500 C) 45 D) 4.5

B) 450

Meryem Nursel

Yukaridaki dolabi Meryem ve Nursel karsilikh ola-
rak iteklemektedir.

Buna gore;
I. Nursel ve Meryem dolaba ayni dogrultulu kuv-
vetler uygulamigtir.

Il. Nursel ve Meryem dolaba zit yonli kuvvetler
uygulamisgtir.

lll. Nursel ve Meryem ayni blyuUklikte kuvvetler
uygularsa dolap dengelenmis kuvvetlerin etki-
sinde olur.

verilenlerinden hangileri dogrudur?

A) L, e lll B) Il ve lll
C)lve lll D)lvell

13.

14.

15.

A Blyuklik (N)
.Y I | —
10
K L M Kiwet

K, L, M kuvvetlerinin buytklikleri yukarnda veril=
migtir.

Buna gore asagidaki durumlardan hangisinde
cisme etki eden net kuvvet en kiiguktir?

A) > K B) K< il
Me— —»L M«
bercecoecreaeoceed becreaccecercrrret
C) . K e L
M —>» L D) K« — M
becocertcocaocaccl el

iki ya da daha fazla kuvvetin bir cisme yaptigi etkiyi
tek bagina yapan kuvvete .................. denir.

Yukaridaki tanimda bos birakilan yere hangi
kavram gelirse tanim dogru olarak tamamlanir?
A) Bileske kuvvet

B) Dengelenmis kuvvet

C) Dengelenmemis kuvvet

D) Ayni yénlu kuvvet

Ali

Emre Can i
£ o ¢ Kamil Mert: phmef
= ,.._‘,' VO \\‘,4' '-"-., ‘_.’-’, f f-"_ .
o » » 8 . ’."‘
- \\ ) .
RE LY g8 WY
*50 80 60 70 70 50 T
1. takim 2. takim

Yukarida halat gekme oyunu oynayan égrenci=
lerden hangilerinin yerleri degistirilirse 2. takim
oyunu kazanir?

A) Ali — Mehmet

B) Can - Kamil

C) Emre — Mehmet

D) Kamil — Mert




16.

17.

Fy F, Fiet
Dogrultu | Dogu - Bati| Dogu - Bati | Dogu - Bati
Yoén Bali Dogu Dogu
BlyOkldk 4N 7N 3N

Yukarida tabloda verilen kuvvetlerin uyguland~
g1 cisim asagidakilerden hangisidir?

Bat . Dogu
A) 4N 7N B) 7N 3N
-« ——» D ——
C) D)
SN 4N TN B SN
rrrp st A s crrr .

\& < Behru bir dogrultusu vardir. |
g’ P
Azra

ﬁ "Tj Behril bir yonU vardir. ?

Berfxn =

‘v, . Bir cismin kuvvet uygulanarakl’

q_9v $9k|l deglslmleblllr \

— ' 4

-

ligin
Yukaridaki 6grencilerin kuvvetle ilgili soyledik=
lerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz Azra
B) Yalmz ligin
C) Azra ve ligin
D) Azra, Berfin ve ligin

18. Asagidakilerden hangisi dengelenmis kuvvet=
lerin etkisindedir?

Duran top

Inise gegen ugak Ugaktan atlayan
paragitgii
19. Bati Dogu
A e—
5N
503 A —»2N
AN e

Sirtiinmesiz yluzeydeki cismin dengede kala-
bilmesi i¢in uygulanacak dérdiinci kuvvet han-
gi yonde ka¢ N olmaldir?

A) Dogu 7N
C) Dogu 8N

B) Bati 2N
D) Bati 5N

20. Fg=4N

T

Fo=5N<—y A

> Fy = 2N

F4=3N

Sekildeki A cismine etki eden kuvvetlerle ilgili
asagidakilerden hangisi yanligtir?

A) Buyukliga en fazla olan kuvet F,'dir.

B) F;ile F, ile ayni dogrultudadir.

C) F, ile F,'nin yonleri aynidir.

D) F4 ile FGn ybnleri zittir.




